Протокол № 14 от 06.03.2012 года

Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе города Новокузнецка
Присутствовали:

Попов В.А, Алёхин А.Ю., Аникин А.Е., Бычков Ю.М., Волынкина Е.П., Демчук С.В., Ерёмин С.Ф., Казанцев А.А., Карунос А.Н., Корюкова Е.А., Кучеров А.В., Давыдов Д.В., Назаров В.А., Новгородцева Н.И., Олейников Д.В., Павлов А.В., Подъяпольский Д.В., Попов В.А., Сорокина Т.И., Стариков С.П., Табачников В.., Шургалин В.П., Сальник А.Г., Федорова Т.В.
Повестка:
1. План работы Совета на 2012 год
1.1. Положение по комитету, планы работы комитетов в Совете.

1.2. Представители администрации города в составе комитетов.
1.3. Назначение заместителей председателей комитетов.
1.4. Уточнение списка комитетов и их председателей.
          1.5.  Представление проектов от каждого комитета.

    2. Конкурс "Предприниматель года 2012" (кандидатуры от каждого комитета).

         2.1. Знак "Почетный предприниматель города" (кандидатуры).
    3. Информация о встрече с Генконсулом ФРГ.

 1. Вопрос.
По первому вопросу выступил исполнительный директор Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при главе города Новокузнецка Попов В.А., который обозначил работу комитетов Совета очень важной составляющей. В 2011 году по постановлению Главы города было создано 29 комитетов. Общий план работы Совета должен был составлен исходя из планов работы комитетов Совета. Необходимо было каждому председателю комитета разработать положение, план работы и обозначить состав комитета. Также ввести в состав комитета представителей администрации города Новокузнецка и назначить заместителя председателя каждого комитета. В 2011 году рядом комитетов эта работа была выполнена.

Решение: до 01.08.2012 года всем председателям комитетов разработать,  дополнить или внести изменения в свою документацию. Это необходимо сделать для составления общего плана работы Совета на последующие 2-3 года.

2. Вопрос.
Председателями комитетов было принято решение предоставить по 1-2 кандидатуре на конкурс «Предприниматель года 2012», а также на почетный знак «Почетный предприниматель города Новокузнецка».

3. Вопрос.
По четвертому вопросу выступил Табачников В.В., который рассказал о результатах встречи с консулом ФРГ. На встрече было предложено продолжить работу по формированию экономических связей через консульство.
Председатель Совета                                                                          Попов В.А.
Секретарь                                                                                   Колесникова И.С.
