ПРОТОКОЛ №23 

заседания  ОО СПН

от 21 июня 2012 года
Присутствовали:

Смолего В.Г., Мартюшов С.В., Матвиенко П.В., Корнеев С.И., Гайнулина Н.М., Литвин О.И., Дудоладова И.Г., Сальников Н.И., Сальник А.Г., Волынкина Е.П., Кисельников Р.Н., Кучеров А.В., Балакирева С.Ф., Балабанова О.В., Баканов А.А., Томилов А.Ю., Бардокин Р.Е., Безденежных Т.Ю, Бубнова О.С., Алёхин А.Ю., Аникин А.Е., Боков В.Л., Бачурин С.М., Браунштейн О.Е., Евстигнеева Н.В., Закржевская Т.В., Казанцев А.А., Ефремова В.Ш., Карунос А.Н., Корюкова Е.А., Михайлова С.М., Назаров В.А., Новгородцева Н.И., Олейников Д.В., Павлов А.В., Стариков С.П., Федорова Т.В., Сорокина Т.И., Энгель Д.Ю., Хамидулин С.В., Чудоякова Т.В., Харитонов К.В., Шургалин В.П. Захаров К.О., Чурсин А.Ю., Анищенко Н.Ю., Колесникова И.С., Максимова О.В.
Повестка

1. Конкурс «Предприниматель года 2012».

1.1. Итоги конкурса «Предприниматель года 2012».

1.2. Предложение по предоставлению льгот победителям конкурса «Предприниматель года». (Смолего В.Г.)
2. О передаче 1-х этажей зданий жилого фонда для малого и среднего бизнеса  (Мартюшов С.В.).

3. Разное. 

1. Вопрос
  Мартюшов С.В. подвел итоги конкурса «Предприниматель года 2012»:
- 52 человека были награждены благодарственными письмами и почётными грамотами; 

- 11 человек награждены почетным знаком «Почётный предприниматель»;

- 9 человек  областными наградами (в том числе медалями);

- 11 человек  памятными призами и дипломами.

      Главой города было предложено со следующего года предоставлять льготы победителям конкурса «Предприниматель года». 
Решено: предоставить возможность самим предпринимателям  обозначить ряд льгот, которые они хотели бы получить в случае победы. 
2 Вопрос
Выступила Балабанова Оксана Васильевна
       Мы работники быта не являемся владельцами сверхприбыльного бизнеса, мы не имеем возможности покупать для своего бизнеса помещения в новостройках, либо строить сами, поэтому на данный момент, единственным приемлемым вариантом, является приобретение небольших, жилых, помещений  на 1-ом этаже, с последующим их выводом в нежилой фонд.

На сегодняшний день, Комитет Градостроительства и земельных ресурсов г. Новокузнецка, представляется как неприступная крепость для предпринимателей, которые решили перевести свои квартиры из жилого фонда в нежилой, для ведения своей дальнейшей предпринимательской деятельности. Вот с какими проблемами они сталкиваются:

1. Согласование со всеми собственниками многоквартирного дома! Это в принципе невозможно сделать, т.к жильцы либо начинают злоупотреблять своим положением и требуют слишком много в замен на свою подпись, либо настроены крайне агрессивно, либо их вообще это не интересует. 

2. Невозможность согласования входного узла в панельных домах! Комитет Градостроительства ссылается на Постановление Госстроя от 27.09.2003г. №170 «Об утверждении правил технической эксплуатации жилого фонда», в п.4.2.4.9 сказано о том, что недопускается пробивать проемы в стенах крупнопанельных и крупноблочных зданий, расширять и пробивать проемы 2003г. В настоящее время принят и действует Федеральный закон от 30.12.2009 г «Технический регламент безопасности зданий и сооружений», следовательно с момента вступления в силу данного закона, постановления Госстроя, должны носить рекомендательный характер, но не обязательный для исполнения. Однако Комитет Градостроительства постоянно (в последнее время, примерно 2 года) обращают на него внимание, в связи с чем, согласование входного узла в панельном доме невозможно! Несмотря на то, что проектные документы готовят архитекторы в соответствии со Снипами и нормами, однако эти проекты остаются без внимания. Хочу обратить ваше внимание на то, что панельных домов у нас в Новокузнецке большая часть! И если мы рассмотрим практику других городов (Белово, Киселевск и т.д), то увидим, что там у предпринимателей нет таких проблем!

В общем, по-честному, или по закону совершить перевод невозможно!!!!!

А ведь, предприниматель, построивший входной узел, облагораживает территорию, поддерживает чистоту (чаще намного лучше, чем бабушка из ТСЖ), строит парковки и т.д

Фасады выполняются в соответствии  с архитектурным решением города от чего он становится ярче и привлекательнее!

Предложение: -Облегчить процедуру перевода квартиры из жилого фонда в нежилой, на первых этажах в любых домах.

-На заседание комиссии обязательно приглашать членов Совета предпринимателей.

-Не требовать согласования жильцов.

-Сократить количество инстанций по согласованию перевода из жилого фонда в нежилой.

Выступила Бубнова Ольга Станиславовна,  представитель Комитета по недвижимости, директора сети офисов недвижимости «БНК», члена НП «Лига риэлторов Кузбасса» по проблеме «Упрощение процедуры перевода жилого помещения в нежилое для субъектов малого и среднего бизнеса» 

- Проблема перевода жилого помещения в нежилое остра, актуальна и на данный момент трудно разрешима при соблюдении официального регламента процедуры;

- В нашем городе в основном дома двух типов: 1. Панельные – перевод в нежилое в которые просто запрещен по закону и 2. Кирпичные – где предпринимателю потребуется согласие ВСЕХ жильцов дома, что практически нереально выполнить.;

- Каким может быть положительное решение по данной проблеме? 1. Разрешение вывода жилых помещений в нежилые в панельных домах, но с существенными ограничениями (касающихся конструктивных особенностей здания), 2. По кирпичным домам вернутся к правилам, которые применялись ранее, когда согласие требовалось получить только от жильцов близлежащих квартир дома;

- Для проработки возможных путей решения проблемы Комитет по недвижимости и НП «Лига риэлторов Кузбасса» предлагает создать рабочую группу.

Решено: Создать рабочую группу по вопросам перевода из жилого помещения в нежилое.

3 Вопрос. Разное.

     Президент СПН сообщил о том, что в адрес Союза предпринимателей поступило письмо из следственного управления по Кемеровской области с предложением об организации и осуществлении двустороннего сотрудничества. В соглашении Следственное управление призывает к сотрудничеству по вопросам выявления нарушений прав и свобод граждан правоохранительными органами, влекущих за собой уголовное преследование конкретных должностных лиц. Соглашение подписано 01 июня 2012 года (www.oo-spn.ru /документация/договоры и соглашения).
Председатель                                                                               Мартюшов С.В.
Секретарь                                                                                    Колесникова И.С.
