Протокол № 63  от 30.09.2015 года 
Заседание Союза предпринимателей г.Новокузнецка 
(ОО «СПН») 

Место проведения: конференц-зал ресторана-караоке «Шаляпин»
				(«Green House», ул. Орджоникидзе, 35). 
Присутствовали:
[bookmark: _GoBack]Мартюшов С.В., Браунштейн О.Е., Кучеров А.В., Котовщикова И.А., Негодова Н.М., Боков В.Л., Алёхин А.Ю., Перфильева Е.В., Захаров К.О., Костерева Н.В., Маломед М.Р., Михайлова С.М., Кукушкин Ю.Ю., Лоскутов Д.Р., Лашкова Е.Г.. Архипова Е.С., Попов В.А., Еремин С.Ф., Казанцева И.И., Лобачев Ю.С., Лимаков С.А., Мельтенисов Н.М., Соловьева И.Б., Табачников В.В., Чурсин А.Ю., Кискоров В.А.


Повестка 

1. О выполнении решения коллегии от 29 мая 2015 г. «Малый и средний бизнес. О ситуации в городе Новокузнецке. Пути развития» (Попов В.А., 10 минут)
2. О работе Центра содействия малому и среднему предпринимательству (Моисеенко Я.В., 10 минут)
3. Об участии в заседании совета старейшин Новокузнецка «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в г. Новокузнецке» (Мартюшов С.В., 5 минут)
4. Об участии в разработке положения по НТО (Мартюшов С.В., 5 минут)
5. Об участии в разработке концепции развития туризма в Новокузнецком округе до 2017 года (Мартюшов С.В., 5 минут)
6.    Разное (15 минут)


	По первому вопросу выступил консультант Союза Попов В.А. Он доложил о выполнении ряда вопросов из решения коллегии от 29.05.2015. Всего в решении коллегии обозначено 34 пункта. До 1 октября 2015 года должно было быть выполнено 19, а реально выполнено только 5 (п.6.2,6.3, 10,11,16)
	Согласно п.16, решения коллегии, должен быть утвержден состав рабочей группы по рассмотрению и контролю вопросов, принятых на заседании коллегии, до 10.06.2015 г. Такое распоряжение администрацией было подписано не в срок, а двумя месяцами позже. До настоящего времени не состоялось ни одного заседания рабочей группы.
	По п.2.1 согласно которого необходимо подготовить предложения по источникам финансирования маркетингового исследования, управление потребительского рынка и развития предпринимательства в своем письме предложило провести исследование за счет упразднения льготы по земельному налогу для субъектов МСБ, т.е. за счет предпринимателей города.
	Практически серьезной работы по выполнению решения коллегии структурные подразделения администрации города не проводят.
	Было предложено подготовить письмо на первого заместителя главы города Бедарева Е.А. (согласно п.17 решения он является ответственным лицом по выполнению решения коллегии) и на главу города Кузнецова С.Н. о срыве выполнения решения коллегии руководителями структурных подразделений администрации.

	Второй вопрос не был заслушан, т.к. руководитель Центра содействия малому и среднему предпринимательству на заседании отсутствовала.
	
По третьему вопросу о прошедшем заседании совета старейшин города, где рассматривался вопрос о развитии МСБ в Новокузнецке, выступил президент Союза Мартюшов С.В.. Он отметил важность этого заседания, т.к. высказанные предложения по развитию МСБ будут доведены до главы города. Также он отметил, что такое активное заседание совета старейшин с участием предпринимателей прошло впервые.

По четвертому вопросу Мартюшов С.В. доложил собравшимся о том, что Союз предпринимателей принял активное участие в разработке положения по НТО г. Новокузнецка. Основные поправки, которые предложено внести в документ, это увеличение срока договора с 3 до 7 лет, ввести в состав комиссии по рассмотрению заявлений на размещение НТО 50% представителей бизнес-сообществ и другие поправки, дополнения.
Матрюшов С.В. сообщил, что в г. Кемерово состоялось заседание Экспертно-консультационного совета при уполномоченном по защите прав предпринимателей в Кемеровской области, на котором было решено ввести общее по Кемеровской области положение по НТО, где срок заключения договора аренды земли будет составлять 5 лет.
По пятому вопросу Мартюшов С.В. доложил членам Союза, что администрация города разработала концепцию развития туризма в Новокузнецком округе. На заседании комитета по общественной экспертизе, которое проводилось на площадке ВК «Кузбасская ярмарка», члены комитета и приглашенные предприниматели заслушали доклад начальника управления экономического развития, промышленности и инвестиций Камбалина П.И. Общее мнение предпринимателей, которые работают в туристической сфере, говорит о том, что концепция может быть реально осуществлена в Новокузнецке.
 Негодова Н.М. предложила ввести в состав Третейского суда при ОО «СПН» Кукушкина Ю.Ю., коммерческого директора ООО «Церато». Члены Союза проголосовали единогласно.


Президент ОО «СПН»:                                                                   Мартюшов	 С.В. 



Секретарь:	                                                                                Архипова Е.С.	    


