Протокол №1
заседания рабочей группы 
(создана Главой города на совещании с предпринимателями 9.11.2010г)
от 15.11.2010 г.                                                                                      г. Новокузнецк
Присутствовали: Полукеев Б.Л. (начальник управления промышленности), Клюева И.И. (Главный специалист), Мартюшов С.В. (председатель Союза предпринимателей), Еремин С.Ф. (генеральный директор ЗАО ПК «Сибирский хлеб»), Табачников В.В. (генеральный директор ЗАО «Кузбасская ярмарка»), Кучеров А.В. (директор КПК «Оберег», член правления «Опора»), Новгородцева Н.И. (директор Новокузнецкого филиала Кузбасской торгово-промышленной палаты), Мочалов С.П. (ректор СибГИУ), Прошунин Ю.Е. (директор ООО «Энергоресурс»), Олейников д.В. (директор ООО «Витал-Сервис»), Волынкина Е.П. (директор ООО «Экологический региональный центр»)
      Повестка дня:

1. Создание Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе города Новокузнецка.

2. Обсуждение положения о Совете по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе г.Новокузнецка.

      Председателем заседания рабочей группы был избран Мартюшов С.В.
По первому вопросу выступили начальник управления промышленности Полукеев Б.Л. и Мартюшов С.В. 

Было принято решение - создать Совет по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе г.Новокузнецка предложив, в его состав кроме членов рабочей группы еще по два представителя. По две кандидатуры должны внести на следующем совещании каждый член рабочей группы. Таким образом в составе Совета будут представители всех движений, организаций и направлений представляющих бизнес города.

По второму вопросу Мартюшов С.В. предложил членам рабочей группы внимательно ознакомиться с проектом положения о Совете по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства, внесенным Союзом предпринимателей. Замечания, дополнения и предложения должны быть представлены к следующему совещанию рабочей группы.
Полукеев Б.Л. дал задание руководителям структурных подразделений Администрации города опубликовать положение о Совете по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе г.Новокузнецка и Положение об экспертизе нормативно-правовых документов в средствах массовой информации и выставить на сайте администрации г.Новокузнецка.

Мартюшов С.В. принял решение опубликовать эти решения в газете «Кузнецкий мост» и выставить их на сайте газеты.

Все собранные замечания, дополнения, предложения должны обсудить на следующем совещании рабочей группы и принять соответствующее решение.

Председатель                                                                 Мартюшов С.В.

Секретарь                                                                       Клюева И.И.

