Информация 
о кафедре бизнеса и инноваций 
Сибирского государственного индустриального университета
Кафедра создана по инициативе Союза предпринимателей города Новокузнецка. Обучение проводят предприниматели и руководители предприятий, а также доценты и профессора, владеющие собственными фирмами.
          Основная образовательная программа  кафедры по направлению подготовки 100700 «Торговое дело» профиль «Электронная коммерция» имеет своей целью развитие у студентов таких личностных качеств, как ответственность, стремление к саморазвитию и раскрытию своего творческого потенциала, владение культурой мышления, способность принимать организационные решения в стандартных и не стандартных ситуациях и готовность нести за них ответственность. 

Целью бакалавриата по профилю подготовки «Электронная коммерция»  является формирование профессиональных компетенций, таких как способность осуществлять профессиональные функции в области электронной коммерции в собственном бизнесе, коммерческих структурах, средствах массовой информации, производства, торговли, культуры, медицины, спорта. 

Область профессиональной деятельности выпускника включает:

организация, управление и проектирование процессов в области производства, коммерческой деятельности, маркетинга, логистики, товароведения и экспертизы товаров.

Объектами профессиональной деятельности выпускника являются:

товары потребительского и производственного назначения, услуги по торговому, логистическому обслуживанию покупателей, коммерческие, товароведные, торгово-технологические, маркетинговые, логистические процессы, выявляемые и формируемые потребности, средства рекламы, методы и средства испытания и контроля качества товаров, материальные потоки, логистические цепи и системы.

Виды профессиональной деятельности выпускника: 

- торгово-технологическая;

- организационно-управленческая;

- логистическая;

- научно-исследовательская;

- проектная.

Программы дополнительного образования:
- Создание и развитие малых предприятий;

- Управление инновациями и инвестициями;

- Электронный бизнес.
Заведующий кафедрой: Ткаченко Анатолий Николаевич - кандидат экономических наук, доцент по кафедре информационных систем и управления. Председатель совета учредителей ООО «Маркетинговое агентство «МАРКА» (управленческий консалтинг), Председатель совета учредителей ООО «Ресурс» (строительство), Председатель совета учредителей ООО «АНТ Система» (оптовая и розничная торговля), эксперт – аудитор AFNOR Int. в сфере строительства и ЖКХ  (Франция). Автор и соавтор 9 монографий и учебных пособий и 70 статей. 
Заместитель заведующего кафедрой: Сенкус Василий Витаутасович - кандидат технических  наук, доцент по кафедре информационных систем и управления. Автор и соавтор 125 научных трудов из которых 37 патентов, 4 учебных пособия.
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