Протокол № 10 от 01.12.2011 года

Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Главе города Новокузнецка

Присутствовали:

Попов В.А., Волынкина Е.П., Гальченко А.И., Демчук С.В., Лаврик Г.В., Шургалин В.П., Михайлова С.М., Назаров В.А., Воробьев А.А., Васильев М.А., Ерёмин С.Ф., Подъяпольский Д.В., Гришин С.Н., Алёхин А.Ю., Балакирева С.Ю., Мочалов С.П., Аникин А.Е., Новгородцева Н.М., Мартьянов С.Г., Михайлова С.М., Бачурин С.М., Казанцев А.А., Урбан Н.А., Корюкова Е.А., Балабанова О.В., Закржевская Т.В., Табачников В.В., Аминов Г.А., Кучеров А.В., Бычков Ю.М., Сальников Н.И.
Повестка дня:
1) Рассмотреть положение «О порядке распространения наружной рекламы и информации на территории г. Новокузнецка» (Попов В.А.).

 2) Объявление о начале конкурса "Предприниматель года". (Михайлова С.М.)

1. Вопрос
По первому вопросу выступил исполнительный директор Попов В.А.. Он сообщил о том, что в экспертный Совет поступил проект положения «О порядке распространения наружной рекламы и информации на территории города Новокузнецка», который был подготовлен комитетом градостроительства и земельных ресурсов. Также напомнил о том, что этот проект был разослан всем членам для ознакомления с просьбой внести свои дополнения, изменения и поправки.

Решено:

Все предложения, внесенные членами Совета, будут направлены в юридический отдел комитета. Попову В.А. взять на контроль их внесение в закон в новой формулировке.

2. Вопрос.

Председатель комитета «Предприниматель года 2012» сообщила о начале конкурса.
Председатель Совета                                                                  В.А. Попов
Секретарь                                                                                   И.С. Колесникова
