СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

между

Кузбасской торгово-промышленной палатой
и

Союзом предпринимателей города Новокузнецка
Кузбасская торгово-промышленная палата, и Союз предпринимателей города Новокузнецка, именуемые в дальнейшем «Сторонами»,
придавая большое значение консолидации предпринимательского сообщества с целью формирования благоприятных экономических, правовых, политических и иных условий развития предпринимательской деятельности в Кемеровской области, обеспечивающих эффективное развитие экономики, расширение возможностей развития частного предпринимательства в Кузбассе, в том числе малого и среднего бизнеса,
признавая важность создания правовых и социальных гарантий, необходимых для осуществления хозяйственной деятельности в условиях рыночной экономики и развития предпринимательской конкуренции,
исходя из необходимости развития корпоративного управления, внедрения цивилизованных принципов ведения предпринимательской деятельности, повышения корпоративной культуры, соблюдения норм деловой этики,
принимая во внимание необходимость создания благоприятных условий для развития альтернативных способов разрешения экономических споров, включая третейское разбирательство, международный коммерческий арбитраж, а также медиацию (посредничество),
считая целесообразным объединение усилий в сфере социального партнёрства,

основываясь на принципах равенства и взаимных интересов,
согласились о нижеследующем:

1. Стороны будут осуществлять сотрудничество по следующим основным направлениям:
- выработка согласованной позиции по важнейшим вопросам социального и экономического развития, продвижение и отстаивание этих позиций во взаимоотношениях с органами государственной власти и институтами гражданского общества;
- подготовка предложений по всемерному укреплению рыночных отношений, свободы предпринимательства, защите собственности, развитию конкуренции и предпринимательской среды, включая поддержку малого и среднего бизнеса в Кемеровской области;
- совершенствование законодательства и практики корпоративного управления, пропаганда и обеспечение соблюдения принципов корпоративной и деловой этики в хозяйственной деятельности;
- разработка мер, способствующих переводу кузбасской экономики на инновационные рельсы;

- координация мер по защите законных прав и интересов предпринимателей в отношениях с органами государственной и муниципальной власти; обобщение практики, организация мониторинга и анализ нарушений прав предпринимателей, в том числе субъектов малого бизнеса, как на региональном, так и на местном уровне; 

- повышение социальной ответственности кузбасского бизнеса, внедрение стандартов социальной отчетности, формирование позитивной общественной оценки социальной и экономической роли кузбасских предпринимателей;
- укрепление позитивной репутации кузбасского бизнеса и его влияния на создание благоприятных условий труда.
2.  Стороны в порядке взаимодействия:
- обеспечивают координацию и проводят совместную работу по анализу и подготовке предложений по совершенствованию действующего законодательства Российской Федерации и Кемеровской области, осуществляют инициативную разработку и экспертизу проектов нормативных правовых актов;

- организуют совместные мероприятия, включая двусторонние и многосторонние консультации, конференции, семинары и иные публичные обсуждения с привлечением представителей государственных органов, органов местного самоуправления, общественных организаций, науки и бизнеса;

- осуществляют разработку и реализацию совместных планов и программ по отдельным направлениям деятельности;

- координируют действия по обеспечению эффективного представительства интересов предпринимательского сообщества в совещательных и иных органах, создаваемых органами государственной и муниципальной власти;

- осуществляют разработку и реализацию совместных проектов, в том числе по вопросам развития малого и среднего бизнеса, развитию рынка рабочей силы, инвестициям, налоговым вопросам, инновационному развитию и др.;
- взаимодействуют в области создания механизма отбора и поддержки проектов особой социальной значимости;

- осуществляют обмен представляющей взаимный интерес информацией по экономическим, правовым, социальным вопросам, а также информацией о текущей и перспективной деятельности Сторон; 
- оказывают взаимную организационную и методическую поддержку деятельности.
- взаимодействуют в развитии внешнеэкономического сотрудничества, международных связей кузбасских предпринимателей. 

- проводят публичные обсуждения, конференции, семинары и другие мероприятия в целях популяризации альтернативных способов разрешения споров и освещения положительного опыта их применения;
- содействуют расширению практики заключения третейских соглашений хозяйствующих субъектов и привлечения медиаторов (посредников) для урегулирования экономических споров; 

- организуют обмен опытом и осуществляют координацию деятельности образованных Сторонами органов альтернативного разрешения споров.
При необходимости по отдельным направлениям сотрудничества, предусмотренным настоящим Соглашением, Стороны могут подписывать специальные соглашения или протоколы, определяющие условия и процедуры взаимодействия, порядок проведения мероприятий и т.п.

Для совместной подготовки и реализации мероприятий, проводимых в соответствии с настоящим Соглашением, Стороны по взаимному согласию могут создавать координационные и рабочие органы.
Настоящее Соглашение не возлагает на подписавшие его Стороны каких-либо финансовых обязательств.

Стороны обязуются без взаимного согласия не разглашать конфиденциальные сведения, которые стали известны в процессе совместной деятельности, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством.

Каждая из Сторон может выйти из настоящего Соглашения, письменно уведомив об этом другую Сторону не менее чем за три месяца до предполагаемого выхода.
Совершено в Кемерово __ ноября 2013 года в двух экземплярах, имеющих одинаковую силу, по одному для каждой Стороны.
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